



放风筝

泉山路学校小记者 刘宇航

“沾衣欲湿杏花雨，吹面不寒杨柳风。”春风习习，时而拂过垂柳，时而拍过小草，时而吹过小溪……

这时，大地上充满了欢声笑语。小鸟在高空中放声歌唱，蝴蝶在花丛中翩翩起舞，小朋友在田野里追着风筝……天空上的风筝各种各样：有“小猫”的，看起来伶

俐又可爱；有“哪吒”的，看上去威武又霸气；有“燕子”的，最有个性的是它剪刀似的尾巴……

我的风筝是一条“金蛇”，我先把风筝展开，然后一边拉着风筝，一边飞快地奔跑着，最后成功了！我的“金蛇”飞得越来越高，也越来越小，但我还是亲眼看见

了它。

我跑累了躺在柔软的草地上，小草像慈爱的母亲一样抱着我，我抬头仰望着漫天飞舞的风筝，突然感觉自己仿佛是一只风筝，在空中摆动、盘旋着。过了好一会儿，我才想起来我不是风筝，我是在看风筝呢！

指导老师：石玉清

指导老师：李倩倩

看杏花

市第三实验小学小记者 杜芮萱

伴随着微风，春姑娘来到了人间。李老师要带我们去黄里看杏花、找春天。同学们兴奋地手舞足蹈。

我们来到黄里，一声声感叹打破了这里的宁静：“哇！好美啊！”远远望去，整片山坡像被撒满了棉花糖，白里透粉的杏花在阳光下闪闪发光。道路两旁的杏花颜色多种多样，有浅粉色，有深粉色的，此刻，我也在感叹，怪不得杜甫说：“可爱深红爱浅

红？”这些杏花像亭亭玉立的小姑娘，在微风中摇曳生姿。我从草地上捡起一片花瓣给同学们看：“瞧，像不像一个粉色的小灯笼？”瞬间，几个女生围了过来，大家一边聊着，一边嬉笑着。

“同学们快来拍照啊！”李老师招呼大家来合影，我们三五成群，挤在开得最旺的杏花旁，有的人已经摆好了姿势，有的人捡起地上的树枝假装淹没在花海里，还有的人做着鬼

脸。当老师按下快门的瞬间，我闻到了杏花和青草的香味，听到了身边此起彼伏的笑声。我忽然明白，春天不在遥远的天边，而在我们手拉手的地方。

在回去的路上，我的口袋里装满了杏花瓣，原来，寻找春天根本不用翻山越岭，只要和伙伴们在一起，每一朵花开都是春天的来信。

指导老师：李倩倩

我对这里一见钟情，平时比较喜欢来这里看花赏草。有色，有味，有诗意的地方，就相当于是一个宝藏空间了！这种宝藏地方，如何叫人不喜欢？

朴素中带着几分华丽的花，清如明镜的水，欢快的鸟儿，这种小花园，如何叫人不喜欢？

这就是我的乐园，你们要来看一看呢？

指导老师：谢伯尧

红梅

市第三实验小学小记者 赵颜榭

“墙角数枝梅，凌寒独自开。遥知不是雪，为有暗香来。”这是宋代的著名诗人王安石写的一首诗——《梅花》。

不久前，我去班里的路上，发现学校小花园里的红梅长出了一个个小小的花骨朵。看着淡粉带着一抹红的花骨朵，我立马就喜欢上了。几天后，我看小花园里的红梅，发现有的已经展开了两三片花瓣，有的已经微微绽放，还有的还是花骨朵。又过了几天，我惊奇地发现，所有红梅一齐开放，真好看！

为了满足我的好奇心，我让妈妈上网查了资料，原来，红梅是梅花的一种，刚开始还有些粉色，中期开始慢慢变红，最后完全变红了，红梅的花期20天左右。

我喜欢红梅，喜欢它的精神。它虽然没有牡丹的艳丽，没有菊花的光洁纯朴，没有兰花的朴素淡雅，没有牵牛花的千姿百态，但我喜欢它不争芳斗艳、暗暗开放的精神。

你们喜欢红梅吗？

指导老师：李斐

神奇校园

市第三实验小学小记者 党硕

什么是神奇校园？神奇校园里有什么？为什么说这个校园是神奇的，让我们穿越时空，到未来看一看！

现在的校园空间有限，所以学生们不能体验各种体育设施。但神奇校园不同，它只要一块小小的场地，就可以体验到各种各样的体育设施。接下来，让我们看看这个神奇校园吧。

操场上，一个篮球场出现在眼前，高大的篮球架、发光的地面上，写着数字的计分牌，充满了科技感。如果有篮球投进筐，那计分就

会通过篮球架上的迷你监控器，知道是几分球，自动加分。如果有人犯规，监控还会通知裁判，那个人也就失去了参赛资格。

如果你按下操场边上的一键按钮，那么篮球架会像变魔术一样，消失在你眼前。这时，原本篮球架的地方，出现了一个足球场。球场上，球门变成了智能感应的，如果有球踢进球门，门上的自动感应装置会自动加分。如果有犯规行为，那个人的脚下会出现一个洞，让他掉下去。

教室里，学生上课容易走神或开小差，所

以每位学生的座位上都安装了很多“机关”。如果上课走神，就会有一条水柱喷到脸上；如果上课和同学说话，那么就会伸过来一个话筒，让全班人都能听到他在说什么；如果考试作弊，那就会伸过来一只爪子，将试卷抓走，并在上面写一个大大的零分。这样，全班同学的成绩都是真实的了。

你了解神奇校园了吗？如果还没有，那可以边读边想象。我相信这样做会让你身临其境，进一步了解这座神奇校园的。

指导老师：任盼盼